



В Нижегородской области инструктор детского оздоровительного центра признан виновным в гибели мальчика в бассейне

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему инструктору по физической культуре детского санаторно-оздоровительного образовательного центра, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 18 января 2018 года около 11 часов в бассейне детского центра, расположенном в Выксунском районе Нижегородской области, подсудимый проводил лечебно-оздоровительное мероприятие с участием 20 подростков.

В ходе проведения занятия инструктор не обеспечил безопасность обучающихся детей при проведении физкультурно-оздоровительного спортивного мероприятия и оставил без внимания 13-летнего мальчика, находящегося в непосредственной близости от него. Находясь в месте, разделяющем бассейн на мелкую и глубокую зоны, 13-летний мальчик нырнул под воду. Оказавшись на большой глубине, он не смог самостоятельно выплыть на поверхность и утонул.

Следователи СК установили, что именно подсудимый не исполнил свои профессиональные обязанности по сохранности жизни и здоровья ребенка во время занятий, что привело к гибели мальчика.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый не признал. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1296798>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
